

## 22日起考驾照只需1800元?

滨州近期没有驾考新规要出台,此帖没有依据

本报7月2日讯(记者 杜雅楠)“今年7月22日起,考驾照费用只要1800元,违者罚款200万!”近日,这条在微信朋友圈里广泛传播的“好消息”让许多准备报考驾照的人心花怒放,而记者了解到,滨州近期并没有这样的规定出台。

刘女士的女儿高考结束,刘女士准备利用这个长假期给女儿报驾校学车,正在不知要去哪家驾校时,却看到了一则《没考驾照的有福了!考完没考完的都哭了》的帖子,让刘女士喜出望外。

帖子中的“记者”还从某物价局获悉,机动车驾驶员培训考试收费,从今年7月22日起实行“一口价”政策,如拿C证,最高缴费标准为1830元,下浮不限。“如果是真的就太好了,价格基本上便宜了一半多,只是不知是真还是假。”刘女士说。

记者了解到,按照山东省物价局关于《山东省交通运输厅关于规范机动车

驾驶员培训收费行为等有关问题的通知(鲁价费发〔2013〕36号)》的相关规定,C1车

培训费基准价格执行

2600元/人/期,考虑

到各地市场差异,收

费可上下浮动30%。

该通知自2013年4月

1日起执行,有效期至

2016年3月31日。

几位正在学车的滨

州市民告诉记者,自己

报驾校的时候价格都在

3000元以上,最便宜的学生

生价也要2600元

对此,市车管所工作人员表示,

经核实,微信圈里流传的关于驾考新规

出台的消息为谣言帖,滨州近期并没有

驾考新规要出台,市民不要相信非官方

微信公号发的消息。

## 轿车走高速要查灭火器?

高速交警称未接到通知,但提醒消防设施要常备

本报7月2日讯(记者 杜雅楠 通讯员 泥金儒 顾阳)

近日,朋友圈、QQ空间里

一条“走高速没有灭火

器、三脚架扣6分、罚

200元”的消息被疯狂

转载。2日下午,记者

在滨州市高速交警

支队了解到,高速交

警并未接到任何通

知,而灭火器等安全

设备一直是检查的重

点内容。

“通知各位:走高速的

注意了,高速口从7月1号开始

查车上的灭火器、三脚架,如果没有,

扣6分,罚200元。扩散啊!”QQ空间里发

出该条信息后4个小时转发量就达到30

多次。

随后,记者在朋友圈中也发现一条

同样的内容,并在后面标注“灭火器可联系我,电话135\*\*\*\*\*19。”记者随即拨通了该条消息中的联系电话,对方称,自己不知道这条消息是从哪儿来的,也是转载的。“但是这几天有很多人联系我购买,说是朋友都有查到的,是轿车。”

2日下午,记者在滨州市高速交警支队了解到,高速交警并没有接到这个通知,“我们看到这个消息后,也立刻联系了上级部门,根本就没有这样的规定。灭火器、三脚架等安全设备本来就是大型车辆在高速公路上严格检查的设备,根据规定如果没有相应的消防安全措施会罚款200元,但是不会扣分,目前还没有接到政策调整的通知,因此这条消息是假的。”

但警方提醒市民,在车里要配备灭火器等设备,尤其是运送货物、危化品的大型车辆,一旦失火或出现故障危险性很大,因此一定要做好防护措施。



## 国卫复审 环保献力

为迎接国家卫生城市复审,2日下午,市环保局60余名干部职工到黄河七路(渤海十八路以东新立河东路以西段)开展了卫生大扫除、志愿者服务、禁烟劝导、文明宣传、现场巡查、集中整治等活动。市环保局成立了迎接国家卫生城市复审黄河七路包保责任领导小组,坚决落实包保任务,强力推进,确保不为国家卫生城市复审丢分。

本报通讯员 魏俊文  
本报记者 李运恒



## 缓刑不思悔改 三次被拘后收监

本报7月2日讯(通讯员 翟成新 张秀明 记者 王茜茜)

阳信县一男子因故意损坏财物罪被判有期徒刑1年,缓刑2年,并接受社区矫正,然而缓刑期间不知悔改,多次因酒后滋事及敲诈勒索他人被拘留。最终,该男子被社区矫正管理局向法院提出撤销缓刑建议书,收监执行。

2013年6月5日下午,被告人宋明(化名)醉酒后因琐事与张某在电话中发生争执,并于当日下午4点左右,在阳信县劳店镇坡牛李村西侧内环东路再次发生冲突,宋明持菜刀对张某驾驶的轿车进行砍砸。2013年12月10日,宋明因故意毁坏财物罪被阳信县人民法院判处有期徒刑一年,缓刑二年。随后,宋明到阳信县司法局劳店司法所依法接受社区矫正。

然而,缓刑期间宋明不思悔改,今年2月11日,宋明因酒后殴打他人被公安局行政拘留四日;3月6日,再次因酒后殴打他人被行政拘留三日;6月19日,又因敲诈勒索他人被行政拘留八日。

因缓刑期间多次违反法律、行政法规,社区矫正监督管理等规定,阳信县社区矫正管理局向法院提出撤销缓刑建议书。6月26日,法院依法组成合议庭进行审理。

法院认为,宋明在缓刑考验期间,违反缓刑监督管理规定,三次被公安机关行政处罚,依照规定,裁定撤销原判决中对罪犯宋明宣告缓刑两年的执行部分,执行原判有期徒刑一年。当日,阳信县法院、阳信县社区矫正管理局工作人员在县拘留所向宋明宣告撤销缓刑收监执行的裁定,并在公安机关的协助下转至阳信县看守所羁押。这是今年以来,阳信县社区矫正管理局首例社区矫正对象被撤销缓刑的案例。

## 宣传为先导,严厉打击两非行为 惠民石庙镇“四个加强”开展综合治理出生人口性别比宣传活动

本报讯 惠民县石庙镇党委、政府把综合治理出生人口性别比和清理违法生育行为作为当前人口和计划生育工作的重点之一来抓,坚持打防并举、标本兼治,紧扣关键环节,结合返乡流动人口清理和依法行政政策宣传两个重点,多措并举,综合施治。本次集中宣传活动紧扣“四个加强”全面开展综合整治活动:

一是加强宣传,促进观念转变。主要通过一次融“出生人口性别比综合治理、返乡流动人口管理服务、依法行政政策法律宣传”为一体的集中宣传活动。大力宣传普及《人口与计划生育法》、《婚姻法》、《流动人口计划

生育管理办法》、《母婴保健法》、《贵州省计划生育管理条例》等法律知识和现行计划生育政策,在全镇范围内宣传出生人口性别比升高及早婚早育的危害性,动员全社会积极参与专项治理活动。大力倡导“生男生女一个样”、“女儿也是传后人”等科学、文明、进步的新型婚育观念,营造有利于女孩健康成长的良好社会氛围,将逐步转变群众生育观念作为治理出生性别比失衡的根本之策。

二是加强监管,加大打击力度。一是建立完善派出所、卫生院、城管办、计生等部门联席会议制度,加强出生人口性别比治理过程中的磋商、协调和监督;

二是加大举报奖励力度,广泛发动干部群众积极提供线索举报“两非”行为;三是坚持暗访和突击检查相结合,严肃查处终止妊娠药品的经营和销售情况。

三是加强过程管理,完善制度。全面清理二孩发证对象和一孩生育对象,对所有怀孕对象签订“两非”包保协议书,加强生育全程管理和跟踪随访服务,并将其作为防治人为选择性别生育的主要环节来抓。

四是加强社会监督,群防群治。在综合治理出生人口性别比和早婚早育工作中,坚持双管齐下,共同负责的原则,农村党员、村干部吸纳为计划生育工作管

理”的要求,实行党员干部联系未婚青年和持证育龄人员制度,发挥党员干部先锋模范作用,与育龄妇女小组长共同构成一个纵向到底、横向到边,遍布镇村的人口计生工作坚实网络,群防群治,共同推进石庙镇人口和计划生育工作扎实有序开展。

本次宣传活动发出宣传资料5000多份,清理医疗保健机构1家,个体诊所27家,药店6家,走访育龄群众157人次,未发现有未按规定销售“两非”药品行为和选择性别终止妊娠行为。通过集中宣传,在全镇上下形成良好的宣传氛围,为女孩健康成长营造了和谐环境。

(李广喜 吴云丽)

## 安全饮食 健康生活 平安相伴

——“舌尖上的安全”平安产险食品安全责任险

2015年1月21日,国务院食品安全办、食品药品监管总局、中国保险监督管理委员会联合发布《关于开展食品安全责任保险试点工作的指导意见》,鼓励地方开展食品安全责任保险试点工作,推动建立食品安全责任保险制度。4月17日,山东省政府办公厅印发《关于贯彻国发〔2014〕29号文件加快发展现代保险服务业的意见》,鼓励在食品加工、餐饮服务等行业推行食品安全责任保险,逐步扩大食品安全责任保险覆盖

面。为响应政府号召,中国平安财产保险股份有限公司结合移动互联网大势,融入二维码技术搭建“放心食”平台。

有了“放心食”,消费者就可以通过扫描食品包装上的二维码识别食品真伪,并可免费获取一份企业为其投保的食品安全责任险保障。“放心食”让其迅速辨别产品真伪,无论是出门在外还是居家日常生活,都能得到品牌保证和保险保障。

有了“放心食”,企业成为合

格的护航者,助力消费者的食品安全防护,让大众买到经过验证的合规产品,同时增加移动互联网接入点,便于商家和消费者的后续互动。

有了“放心食”,政府更方便执法实施,加速整顿社会上的垃圾食品生产制造商,让“三无”危险产品无所遁形,还百姓一个健康的“菜”市场。

方式一:企业通过填写投保调查问卷,由平安保险公司风险审核后,一次性交付保费向平安

保险投保。

方式二:企业向平安保险公司采购食品安全责任险,在签订保险合同时将收取一部分基础费用,除此之外,每名消费者通过扫描“平安放心食”二维码,并输入手机号,领取保险后,平安保险公司收取一份费用。

具体流程如下:企业线下投保,记录企业与产品基本信息;企业自主输入部分产品信息,生成二维码;企业自主印刷或粘贴二维码到产品包装上;消费者扫码

进入产品信息页面;消费者输入手机号领取保险。

食品安全问题关乎千万家的幸福,平安产险希望通过这种不断的创新和融入科技,将小想法变成大现实,为构建食品安全的巨大蓝图贡献己力,让梦想践行者走得更远,看得更广。平安产险也将更进一步关注民生类责任险项目,积极探索新兴保险模式,提升承保、理赔能力,为广大客户提供多样化服务渠道和简单便捷的服务体验。